

Фестиваль мистецтв "Софіївські зорі"

Весна видалась особливо спекотною для учасників художньої самодіяльності нашого університету.

В межах фестивалю «Софіївські зорі» першим туром відбувся звітний концерт ХДТУСГ. Це сталося 22 квітня на рідній сцені. Свято виявилось вдалим! Багато приємних хвилин подарували глядачам виступи колективів. Півтори години промайнули за мить. Все пройшло на єдиному подиху.

На початку концерту Віталіна Летуга запросила глядачів до чудового світу пісні та танцю. Глядачі тепло сприймали кожний виступ.

Радість принесли всі колективи: і ансамбль сучасного танцю «Екстрім-біт», і запальний танок «Корида» у виконанні ансамблю «Сієста», і лірична композиція «Калина» у виконанні «Берегиня», і темпераментні танці «Ча-ча-ча» та «Міраж», які виконали бальники.

Захоплено сприймалися нові пісні, що їх написано спеціально до фестивалю. Це пісня «Ода тобі» (автори Л. Хайсман та А. Бігун) у виконанні Сергія Леденюва та «Зоряний край» В Халимона, яку блискуче виконав Л. Єсартія.

Народився новий колектив сучасної пісні – квінтет «Кредо», що з успіхом виконав українську народну пісню «Чом ти не прийшов?» у джазовій обробці. Яскравим, запальним і масовим був номер «Коробейники» у виконанні Леденюва та колективів танцюристів. Вінчав звітний концерт фестивальний гімн



На сцені – ансамбль «Берегиня»

«Софіївських зорь» у виконанні всіх учасників святкового шоу.

Наступний етап фестивалю проходив на базі зооветеринарного університету 22 травня. Всі колективи гідно відстояли своє ім'я, професійно виконали свої номери. Маємо сподівання, що присутній на цьому етапі фестивалю ректор ХДТУСГ Д.І.Мазоренко пишався виступом своїх студентів. Велика кількість присутніх наших студентів та викладачів гаряче підтримала наших артистів.

На засіданні ректорату відбулося нагородження учасників третього туру «Софіївських зорь». Звікладачі тепло привітали учасників та переможців. Д.І.Мазоренко від усього серця поздоровив і вручив кожному колективу нагороди, які вони заслужили у чесній боротьбі.

Дипломантом 1 ступеню став Лаша Єсартія, дипломантом 3-го ступеню – колектив «Сієста», а також колектив «Берегиня» отримав диплом першого ступеня. Всі інші колективи здобули грамоти.

Зараз всі учасники готуються до ще серйозніших випробувань. Це буде триденна боротьба за звання кращого вузу серед шести регіонів України.

Діти хвилюються та напружено готуються до цього заходу, аби довести, що наша художня самодіяльність дійсно стоїть на певному професійному рівні. Удачі Вам, друзі! Висловлюємо велику подяку ректорату, профспілці за моральну та матеріальну підтримку! Окрему подяку хо-

четься висловити керівникам колективів: Наталі Семеновій, Олександрі Бігуну – зав.клубом та нашому звукорежисеру, Людмилі Переверзєвій, Марині Маліковій, Ользі Рибці. Особлива подяка натхненниці всього шоу Анжеліці Кухаренко.

А ще наша подяка тим, чия праця наче непомітна на перший погляд, але дуже важлива, це нашим освітлювачам. Серед них Руслан Бабіч, Віталій Бірюков, Ільченко Сергій, та багато багато інших.

М.Кірюхіна.



Улюбленець глядачів Леденюв Сергій виконує пісню «Ода тобі»



Танцювальний колектив «Сієста» з хітом сезону – танцем «Корида»